
TECHNISCHE DATEN

AUFSITZ-SCHEUERSAUGMASCHINE SWA70

MERKMALE

• Effiziente und kabellose Reinigung bis zu 3300 m²/h
• Ergonomische Bauweise mit einfacher und schneller Montage 
 der Bürste und Saugleiste
• Geringer Wenderadius dank der kompakten Maße 
• Batterieladestand und Füllstand des Frischwassers 
 sind bequem abzulesen
• Für eine sichere Nutzung sorgt der verbaute Not-Aus-Schalter

ALLGEMEIN LEISTUNG

ABMESSUNGEN ANTRIEB

Typ Einheit Wert
Marke wipeket
Modell SWA70
Frischwassertank L 70
Abwassertank L 70
Gewicht ohne Batterien kg 150
Gewicht inkl. Batterien kg 216

Typ Einheit Wert
Reinigungsfläche m²/h 3300
Geschwindigkeit Bürste rpm 160
Bürstendruck kg 16
Leistung Saugmotor W 500 
Leistung Bürstenmotor W 550
Leistung Antriebsmotor W 500
Lautstärke dB 70 
Steigfähigkeit % 25
Max. Betriebsgeschwindigkeit km/h 5

Typ Einheit Wert
Maße (L x B x H) mm 1265 x 600 x 1030
Durchmesser Bürste mm 560
Breite Saugleiste mm 800

Typ Einheit Wert
Nennspannung V 24
Nennkapazität Ah 100

Nutzungsdauer ohne / 
mit Unterbrechungen

h 3 / 5

Ladezeit h 7



TECHNICAL DATA

RIDE-ON SCRUBBER DRYER SWA70

CHARACTERISTICS

• Efficient and cordless cleaning up to 3300 m²/h
• Ergonomic design with easy and quick assembly 
of the brush and squeegee
• Small turning radius thanks to its compact dimensions 
• Battery charge level and fresh water level can be checked easily
• Safe operation is ensured by the built-in emergency stop switch

GENERAL PERFORMANCE

DIMENSIONS DRIVE

Type Unit Value
Brand wipeket
Model SWA70
Fresh Water Tank w 70
Sewage Tank L 70
Weight without Batteries kg 150
Weight incl. Batteries kg 216

Type Unit Value
Cleaning Area m²/h 3300
Brush Speed rpm 160
Brush Pressure kg 16
Power Suction Motor W 500 
Brush Motor Power W 550
Power of Drive Motor W 500
Noise Level dB 70 
Gradeability % 25
Max. Operating Speed km/h 5

Type Unit Value
Dimensions (L x W x H) mm 1265 x 600 x 1030
Diameter Brush mm 560
Width Squeegee mm 800

Type Unit Value
Rated Voltage V 24
Rated Capacity Ah 100

Operation Duration without / 
with Interruptions

h 3 / 5

Charging Time h 7



DONNÉES TECHNIQUES

AUFSITZ-SCHEUERSAUGMASCHINE SWA70

MERKMALE

• Effiziente und kabellose Reinigung bis zu 3300 m²/h
• Ergonomische Bauweise mit einfacher und schneller Montage 
 der Bürste und Saugleiste
• Geringer Wenderadius dank der kompakten Maße 
• Batterieladestand und Füllstand des Frischwassers 
 sind bequem abzulesen
• Für eine sichere Nutzung sorgt der verbaute Not-Aus-Schalter

ALLGEMEIN LEISTUNG

ABMESSUNGEN ANTRIEB

Typ Einheit Wert
Marque wipeket
Modèle SWA70
Réservoir d'eau douce L 70
Réservoir d'eaux usées L 70
Poids sans Batterie kg 150
Poids avec Batterie kg 216

Typ Einheit Wert
Zone de Nettoyage m²/h 3300
Vitesse de la Brosse rpm 160
Pression de la Brosse kg 16
Moteur d'aspiration W 500 
Puissance du Moteur de la Brosse W 550
Puissance du Moteur d'entraînement W 500
Niveau de Bruit dB 70 
Possibilité de Classement % 25
Vitesse de Fonctionnement max. km/h 5

Typ Einheit Wert
Dimensions (L x l x H) mm 1265 x 600 x 1030
Brosse de Diamètre mm 560
Largeur de la Raclette mm 800

Typ Einheit Wert
Tension nominale V 24
Capacité nominale Ah 100

Durée de Fonctionnement sans / 
avec Interruptions

h 3 / 5

Temps de Chargement h 7


